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Aufgabe 1:
Berechnen Sie die Briiche:
a) 1 +1 b) 2+ 3 c)i+2 d)2+1 e) =+1
Aufgabe 2:
Berechnen Sie die Briiche:

3 1 4 3 5 1 1 3 1 1
a) -3 b) 5 —15 €)§—3 d) 5 -1 )5 13
Aufgabe 3:
Berechnen und kiirzen Sie die Briiche:

3a 1 4c 3a 5e 15a 1la 3c 13a 6b
a)z—i‘& b)5_a+1_Oc C)m—? d)m—m e)?—i—ﬁ

Aufgabe 4: Berechnen und kiirzen Sie die Briiche:

a) 344 b) 4a+3a c) 5e 15¢ d) 6 1 e) a(6+4a)

443 5a-+2a 12f—3 = 3f 12a—6  6a 52a2478a

Aufgabe 5: Berechnen und kiirzen Sie die Briiche:
a) 4 b) 43T 4 3

™ ™

) (r—2)(7+2) d) m2-9

T—2



